

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 01.06.2021 Meldungsnummer: HR02-1005199963

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Admirari SA, Emmen, neu MMC Admirari SA

MMC Admirari SA Schützenmattstrasse 15 6020 Emmenbrücke

Bisher Admirari SA

Admirari SA, in Emmen, CHE-102.402.195, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 91 vom 12.05.2021, Publ. 1005178653). Statutenänderung: 21.05.2021. Fusion: Übernahme der Aktiven und Passiven der MMC AG by Marlon Merwin Classics, in Emmen (CHE-216.119.524), gemäss Fusionsvertrag vom 21.05.2021 und Bilanz per 31.12.2020. Aktiven von CHF 1'091'136.68 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 11'286.40 gehen auf die übernehmende Gesellschaft über. Da derselbe Aktionär sämtliche Aktien der an der Fusion beteiligten Gesellschaften hält, findet weder eine Kapitalerhöhung noch eine Aktienzuteilung statt. Firma neu: MMC Admirari SA.

Tagesregister-Nr. 4977 vom 27.05.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 91, Datum: 12.05.2021

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Luzern